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про перейменування села Голобородька
Лубенського району Полтавської області

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 
подання Полтавської обласної ради щодо перейменування села Голобородька 
Лубенського району Полтавської області на село Новоселівка.

Село Голобородька входить до складу Пирятинської міської 
територіальної громади та знаходиться на відстані 52 км від районного центру 
міста Лубни. У населеному пункті мешкає 49 осіб.

Перейменування села Голобородька ініційовано Пирятинською міською 
радою з метою повернення населеному пункту його історичної назви, а також у 
зв’язку з необхідністю приведення назви населеного пункту у відповідність із 
вимогами Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 
пропаганди їхньої символіки».

За інформацією Українського інституту національної пам’яті після 
встановлення радянської влади на Пирятинщині село Новоселівка було 
перейменовано на село Голобородька на честь Івана Голобородька. 
І.Голобородько – особа, яка пов’язана зі встановленням радянської влади на 
території України та діяльністю комуністичної партії (керівник 
червонопартизанського загону у 1918 р., секретар комсомольської організації 
Пирятинського повіту; загинув 1920 року у бою з «куркульськими бандами» в 
складі продзагону під час проведення продрозкладки).

Інститут української мови НАН України поінформував, що село 
Голобородька Лубенського району Полтавської області мало первісну назву 
Новоселовка (Див., наприклад, Полтавская губерния. Список населенных мест 
по сведениям 1859 года. СПб., 1862. С. 171, 250). Враховуючи зазначене, 



інститут вважає обґрунтованою та доцільною пропозицію щодо 
перейменування села Голобородька на село Новоселівка.

Питання про перейменування села Голобородька Лубенського району 
Полтавської області підтримане територіальною громадою на громадських 
слуханнях, погоджено відповідно до законодавства Пирятинською міською, 
Пирятинською районною та Полтавською обласною радами.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-
територіального устрою та місцевого самоврядування, з’ясувавши позицію 
народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та 
обговоривши питання, Комітет  у х в а л и в:

1. Підтримати подання Полтавської обласної ради щодо перейменування 
села Голобородька Лубенського району Полтавської області на село 
Новоселівка та доручити народним депутатам України – членам Комітету 
розробити і внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови 
Верховної Ради України «Про перейменування села Голобородька Лубенського 
району Полтавської області».

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої 
статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної 
Ради України «Про перейменування села Голобородька Лубенського району 
Полтавської області» за наслідками розгляду прийняти в цілому.

3. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України 
під час розгляду цього питання народному депутату України, голові 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіну.
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